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NATIONAL AERONAUTICS AND
SPACE ADMINISTRATION

[Notice 05-066]

NASA Advisory Council, Education
Advisory Committee; Meeting

AGENCY: National Aeronautics and
Space Administration.

ACTION: Notice of meeting.

SUMMARY: In accordance with the
Federal Advisory Committee Act, Public
Law 92-463, as amended, the National
Aeronautics and Space Administration
announces a meeting of the NASA
Advisory Council, Education Advisory
Committee (EAC).

DATES: Monday, April 25, 2005, 9 a.m.
to 4:15 p.m., Tuesday, April 26, 2005,
8:40 a.m. to 12:30 p.m.

ADDRESSES: On Monday, April 25, 2005,
the meeting will be at John F. Kennedy
Space Center, Kennedy Space Center,
Florida 32899. On Tuesday, April 26,
2005, the meeting will be held at the
Radisson Resort at the Port, 8701
Astronaut Boulevard, Cape Canaveral,
Florida, 32920.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
meeting will be open to the public up
to the seating capacity of the room. The
agenda for the meeting is as follows:

¢ Working sessions and discussion
groups on the strategic roadmap and
managing education projects

e Center research and education
programs

¢ Partnerships and education

Attendees will be requested to sign a
register and comply with NASA security
requirements for the meeting on April
25, 2005. On Monday, April 25, 2005,
civilians will have to enter the main
entrance and proceed to the visitor
center. Civilians will be issued a ticket
and will have to go through Kennedy
Space Center’s security gates.

Attendance for the meeting on April
25, 2005, should be coordinated with
Dr. Gregg Buckingham,
gregg.a.buckingham@nasa.gov or (321)
867—8777 in the Office of Education at
Kennedy Space Flight Center, Cape
Canaveral, Florida.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ms.
Kimberly Allen, The Office of
Education, National Aeronautics and
Space Administration, Washington, DC,
20546, (202) 358-0103 for information.

It is imperative that the meeting be
held on this date to accommodate the
scheduling priorities of the key
participants.

Dated: March 24, 2005.
P. Diane Rausch,

Advisory Committee Management Officer,
National Aeronautics and Space
Administration.

[FR Doc. 05-6515 Filed 3—31-05; 8:45 am)]
BILLING CODE 4510-13-P

NATIONAL SCIENCE FOUNDATION

Agency Information Collection
Activities: Comment Request

AGENCY: National Science Foundation.
ACTION: Submission for OMB review;
comment request.

SUMMARY: The National Science
Foundation (NSF) has submitted the
following information collection
requirement to OMB for review and
clearance under the Paperwork
Reduction Act of 1995, Pub. L. 104-13.
This is the second notice for public
comment; the first was published in the
Federal Register at 70 FR 3398, and one
comment was received. NSF is
forwarding the proposed renewal
submission to the Office of Management
and Budget (OMB) for clearance
simultaneously with the publication of
this second notice. Comments regarding
(a) Whether the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information will have practical utility;
(b) the accuracy of the agency’s estimate
of burden including the validity of the
methodology and assumptions used; (c)
ways to enhance the quality, utility and
clarity of the information to be
collected; (d) ways to minimize the
burden of the collection of information
on those who are to respond, including
through the use of appropriate
automated, electronic, mechanical, or
other technological collection
techniques or other forms of information
technology should be addressed to:
Office of Information and Regulatory
Affairs of OMB, Attention: Desk Officer
for National Science Foundation, 725—
17th Street, NW. Room 10235,
Washington, DC 20503, and to Suzanne
H. Plimpton, Reports Clearance Officer,
National Science Foundation, 4201
Wilson Boulevard, Suite 295, Arlington,
Virginia 22230 or via e-mail to
splimpto@nsf.gov. Comments regarding
these information collections are best
assured of having their full effect if
received within 30 days of this
notification. Copies of the submission(s)
may be obtained by calling 703-292—
7556.

NSF may not conduct or sponsor a
collection of information unless the

collection of information displays a
currently valid OMB control number
and the agency informs potential
persons who are to respond to the
collection of information that such
persons are not required to respond to
the collection of information unless it
displays a currently valid OMB control
number.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: On
January 24, 2005, we published in the
Federal Register (70 FR 3398) a 60-day
notice of our intent to request renewal
of this information collection authority
from OMB. In that notice, we solicited
public comments for 60 days ending
March 25, 2005. We received one
comment regarding this notice.

Comment: B. Sachau of Florham Park,
New Jersey, objects to this information
collection as having customers solely in
science and engineering and believes
the surveys should go to the public.

Response: NSF is an independent
federal agency established by Congress
in 1950 (42 U.S.C. 1861 et seq.) with the
mission to promote the progress of
science; to advance the national health,
prosperity, and welfare; to secure the
national defense. While the focus of
NSF is largely science and engineering,
the purpose of these surveys is to assess
public opinion, and this is emphasized
in the first Federal Register notice when
noting who respondents most likely will
be. Therefore, NSF is proceeding with
seeking approval from OMB.

Title of Collection: NSF Surveys to
Measure Customer Service Satisfaction.

OMB Number: 3145-0157.

Type of Request: Intent to seek
approval to renew an information
collection.

Abstract

Proposed Project: On September 11,
1993, President Clinton issued
Executive Order 12862, ““Setting
Customer Service Standards,” which
calls for Federal agencies to provide
service that matches or exceeds the best
service available in the private sector.
Section 1(b) of that order requires
agencies to ‘“‘survey customers to
determine the kind and quality of
services they want and their level of
satisfaction with existing services.” The
National Science Foundation (NSF) has
an ongoing need to collect information
from its customer community (primarily
individuals and organizations engaged
in science and engineering research and
education) about the quality and kind of
services it provides and use that
information to help improve agency
operations and services.

Estimate of Burden: The burden on
the public will change according to the
needs of each individual customer
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satisfaction survey; however, each
survey is estimated to take
approximately 30 minutes per response.

Respondents: Will vary among
individuals or households; business or
other for-profit; not-for-profit
institutions; farms; Federal government;
State, local or tribal governments.

Estimated Number of Responses per
Survey: This will vary by survey.

Comments: Comments are invited on
(a) Whether the proposed collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
Agency, including whether the
information shall have practical utility;
(b) the accuracy of the Agency’s
estimate of the burden of the proposed
collection of information; (c) ways to
enhance the quality, utility, and clarity
of the information on respondents,
including through the use of automated
collection techniques or other forms of
information technology; and (d) ways to
minimize the burden of the collection of
information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology.

Dated: March 28, 2005.
Suzanne H. Plimpton,

Reports Clearance Officer, National Science
Foundation.

[FR Doc. 05-6427 Filed 3—31-05; 8:45 am]
BILLING CODE 7555-01-M

NUCLEAR REGULATORY
COMMISSION

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request

AGENCY: U.S. Nuclear Regulatory
Commission (NRC).

ACTION: Notice of pending NRC action to
submit an information collection
request to OMB and solicitation of
public comment.

SUMMARY: The NRC is preparing a
submittal to OMB for review of
continued approval of information
collections under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35).

Information pertaining to the
requirement to be submitted:

1. The title of the information
collection: NRC Form 445, Request For
Approval of Official Foreign Travel.

2. Current OMB approval number:
3150-0193.

3. How often the collection is
required: On occasion.

4. Who is required or asked to report:
Non-Federal consultants, contractors
and NRC invited travelers (i.e., non-NRC
employees).

5. The number of annual respondents:
200.

6. The number of hours needed
annually to complete the requirement or
request: 200 hours (1 hour per
response).

7. Abstract: Form 445, ‘“Request for
Approval of Foreign Travel,” is
supplied by consultants, contractors,
and NRC invited travelers who must
travel to foreign countries in the course
of conducting business for the NRC. In
accordance with 48 CFR part 20, “NRC
Acquisition Regulation,” contractors
traveling to foreign countries are
required to complete this form. The
information requested includes the
name of the Office Director/Regional
Administrator or Chairman, as
appropriate, the traveler’s identifying
information, purpose of travel, listing of
the trip coordinators, other NRC
travelers and contractors attending the
same meeting, and a proposed itinerary.

Submit, by May 31, 2005, comments
that address the following questions:

1. Is the proposed collection of
information necessary for the NRC to
properly perform its functions? Does the
information have practical utility?

2. Is the burden estimate accurate?

3. Is there a way to enhance the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected?

4. How can the burden of the
information collection be minimized,
including the use of automated
collection techniques or other forms of
information technology?

A copy of the draft supporting
statement may be viewed free of charge
at the NRC Public Document Room, One
White Flint North, 11555 Rockville
Pike, Room O-1 F21, Rockville, MD
20852. OMB clearance requests are
available at the NRC World Wide Web
site: http://www.nrc.gov/public-involve/
doc-comment/omb/index.html. The
document will be available on the NRC
home page site for 60 days after the
signature date of this notice.

Comments and questions about the
information collection requirements
may be directed to the NRC Clearance
Officer, Brenda Jo. Shelton (T-5 F3),
U.S. Nuclear Regulatory Commission,
Washington, DC 20555-0001, by
telephone at 301-415-7233, or by
Internet electronic mail to
INFOCOLLECTS@NRC.GOV.

Dated at Rockville, Maryland, this 28th day
of March 2005.

For the Nuclear Regulatory Commission.
Brenda Jo. Shelton,

NRC Clearance Officer, Office of Information
Services.

[FR Doc. E5-1447 Filed 3—-31-05; 8:45 am]
BILLING CODE 7590-01-P

NUCLEAR REGULATORY
COMMISSION

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request

AGENCY: U.S. Nuclear Regulatory
Commission (NRC).

ACTION: Notice of pending NRC action to
submit an information collection
request to OMB and solicitation of
public comment.

SUMMARY: The NRC is preparing a
submittal to OMB for review of
continued approval of information
collections under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35).

Information pertaining to the
requirement submitted:

1. The title of the information
collection: NRC Form 450, “General
Assignment”’.

2. Current OMB approval number:
3150-0114.

3. How often the collection is
required: Once during the closeout
process.

4. Who is required or asked to report:
Contractors, Grantees, and Cooperators.

5. The number of annual respondents:
100.

6. The number of hours needed
annually to complete the requirement or
request: 200 hours (2 hours per
response).

7. Abstract: During the contract
closeout process, the NRC requires the
contractor to execute a NRC Form 450,
General Assignment. Completion of the
form grants the government all rights,
titles, and interest to refunds arising out
of the contractor performance.

Submit, by May 31, 2005, comments
that address the following questions:

1. Is the proposed collection of
information necessary for the NRC to
properly perform its functions? Does the
information have practical utility?

2. Is the burden accurate?

3. Is there a way to enhance the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected?

4. How can the burden of the
information collection be minimized,
including the use of automated
collection techniques or other forms of
information technology?

A copy of the draft supporting
statement may be viewed free of charge
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